Gepackbriicke Hepco & Becker GmbH

An der Sleinmauver &

MOTO GUZZI V 11 Sport Naked 66955 Pirmasens

MOTO GUZZI Le Mans Germany

MOTO GUZZI V 11 Sport Tel: +49 (0] 6331 1453 100 -

(1999-2005) Fax: +49 (0] 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Artikel-Nr.: 650.529 01 01 schwarz
Artikel-Nr.: 650.526 01 01 schwarz

Internet: www hepco-becker.de

Der Bausatz umfalit folgende Teile:
1 Grundtrager

1 Gepéackbriicke

2 Inbusschrauben M 8 x 40

2 Inbusschrauben M 8 x 35

4 U-Scheiben & 8,4 mm

8 U-Scheiben & 6,4 mm

2 selbstsichernde Muttern M 8

4 selbstsichernde Muttern M 6

4 Sechskantschrauben M 6 x 18

8 Kunststoffkappen M 6

2 Aludistanzen @ 18 x & 9 x 7 mm

Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten

Sitzbank demontieren. Heckverkleidung losen und anheben. Die Abdeckung auf der
Koftfligelinnenseite demontieren. Die hinteren Blinker lésen und herunterhédngen lassen.

Montage des Grundtragers
Dieser wird von hinten aufgeschoben.

Befestiqung vorne oben
Die hinteren Schrauben der Soziusfulirastenausleger demontieren. Hierfir die Inbusschrauben M 8

x 40 einschrauben. Auf den nach innen Uberstehenden Gewinden werden zuerst die Aludistanzen
£ 18 x @ 9 x 7 mm als Abstandshalter aufgeschoben. Darliber werden die Haltelaschen platziert
und mit den U-Scheiben & 8,4 mm und selbstsichernden Muttern M 8 verschraubt.

Befestigung vorne unten
Auf den Aulenseiten der Auspufftopfbefestigungen mit den Inbusschrauben M 8 x 35 nebst U-
Scheiben und Originalmuttern. Die grofien U-Scheiben entfallen.

Befestiqgung der Gepackbriicke

Diese wird auf den Innenseiten der nach oben {berstehenden Haltelaschen mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern montiert.
Anschlieftend Kunststoffkappen aufdricken.

Danach alle zuvor demontierten Teile wieder anbringen und alle Verschraubungen
auf festen Sitz kontrollieren.
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.






	650529.0101-1.pdf
	650529.0101-2

